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6) Hajigure annny meauars PD.

Bapuanm 1

1. Puc. 5.91.

Hano: AB= CD, LABC=65", £ ADC =45, ZAOC= L10".

Haimu;, 2 C.

Hoxasamy: A ABO = A DCO.

2. B paBHo6enpeHHoM TpeyronsHuke ABC ¢ ocHosanneM AC cymMa yriioB
Awu CpaeHa 156",

Hatidume yrib1 Tpeyrosbhuka ABC.

3. Touku B Dnexar B pasHbiX DOAYIUIOCKOCTAX OTHOCHTENBHO MPAMOH
AC. Tpeyronbaskn ABC n ADC — pasnoGeapeHHble TPAMOYTObHEE ( £ B=
=/ D=90").

Aoxaxume, 4to AB | CD.

4*. Puc. 5.92.

Aano: £ DBC=90°, £ BDC=60°, BD=4cm.

a) Mexqry kKakumu Ue/TBIME YHCTaMH 3aKITIOYeHa /UTHHA OTpeska BC?
6) Haiinure anuHy Meanans PD.
H yposens

Bapuawm I

1. Puc. 5.93.

Hano: LB= £LC=90, LADC=50°", LADB=40".

JHorazamo: A ABD = A DCA.
8 ¢ 2. B papHOGeAPEHHOM TPEYTONbHHUKE YO
MeXJly GOKOBRIMM CTOPOHAaMH B TDH pa3’a
HosbIe YIIa TPH OCHOBAHMH.
Haiidume yribl TpeyrONbHMKA.
3. TlapajueNibHEIe ApAMEE a U b nepeceye-
A p HBl ABYMS MApamiebHeMA ceKylumu AB u
Puc. 5.93 CD, npuuem roukn Au Cnexar Ha NpsAMoit a,
a TOMKM B u D — Ha npamoii b,

Zoxanume, aro AC = BD.

4*, Puc. 5.94.

Hano: AB= BC, BT=4cm.

a) MexXay KakuMM LETbIMUY YMCTaMH 3aKTI0-
4eHa ANHMHa OTpeska AC?

6) Haitaure cyMMy [UIHH OTPE3KOB, COSAUHS-
I0IIHX TOUKY T cepenvHamy cTopoH ABu BC.





